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Žák se naučí provádět zápis přirozených čísel do milionu a přes 
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Přirozená čísla do milionu a přes milion 
 

1. Spoj čarou: 
 
2 050 405     šest milionů šest set dva tisíc tři sta třicet tři 
 
3 800 070     čtyři miliony devět tisíc dva 
 
4 009 002     dva miliony padesát tisíc čtyři sta pět 
 
5 033 051     tři miliony osm set tisíc sedmdesát 
 
6 602 333     pět milionů třicet tři tisíc padesát jedna 
 
2. V České republice se prodávají automobily různých značek. V tabulce jsou některé 
z nich. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
a) Napiš všechny ceny vedle sebe od nejnižší ceny k nejvyšší…………………………. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
b) Který z těchto automobilů se v České republice prodává za nejnižší cenu? 
 
…………………………………………. 
 
c) Který za nejvyšší cenu? ………………………………………….. 
 
3. Doplň >, <, =. 
 
3 052  3 025     25 158      25 158 
 
 
62 383     63 000    2 352 600  2 252 690 

ZNAČKA Cena v Kč 

ŠKODA 235 800 

VOLKSWAGEN 503 635 

AUDI 950 568 

SEAT 742 620 

JAGUAR 3 520 000 

HONDA 1 090 000 

CITROEN 802 000 

BMW 2 043 500 

CHRYSLER 1 399 700 

NISSAN 330 400 

FIAT 370 000 

MAZDA 439 600 



4. Kde jsem? Mám číslici 9 na místě desetitisíců, číslici 8 na místě jednotek a číslici 7 
na místě stovek. Najdi mě a vybarvi. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5. Zapiš číslicemi číselné údaje v následujících větách. 
 
a) K 1. 1. 2011 měla Česká republika celkem deset milionů pět se třicet dva tisíc 
sedm set sedmdesát obyvatel. 
     ……………………………………………… 
b) Slunce má průměr asi jeden milion tři sta devadesát tisíc kilometrů. 
 
     …………………………………………… 
c) Indie má rozlohu tři miliony dvě stě osmdesát sedm tisíc pět set  
devadesát kilometrů čtverečních. 
      ……………………………………………… 
d) Stáři naší Země vědci odhadují na čtyři miliardy šest set milionů let. 
 
     ……………………………………………………. 
e) Počet obyvatel hl. města Prahy k 31. 12. 2010 byl jeden milion dvě sta padesát 
sedm tisíc sto padesát osm. 
     …………………………………………………….. 
 
6. Doplň a přečti: 
 
a) 65 820 je o 10 větší než  …………………………………………………………… 
 
b) 73 952 je o 1000 větší než …………………………………………………………… 
 
c) 81 731 je o 100 menší než …………………………………………………………… 
 
d) 951 183 je o 10 000 menší než………………………………………………………….. 
 
7. Eva chtěla koupit babičce novou žehličku, ale zapomněla její cenu. Ví, že 
napařovací žehlička stojí méně než 2 500 Kč a více než 1 600 Kč. Také si pamatuje, 
že na místě desítek stojí 7 a počet jednotek je větší než 5. Kolik Kč může stát 
žehlička? 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 
 

 
 

835 172 

 

 

999 758 

 

 

495 709 
64 898 



Řešení 
 
1.  
2 050 405     šest milionů šest set dva tisíc tři sta třicet tři 
 
3 800 070     čtyři miliony devět tisíc dva 
 
4 009 002     dva miliony padesát tisíc čtyři sta pět 
 
5 033 051     tři miliony osm set tisíc sedmdesát 
 
6 602 333     pět milionů třicet tři tisíc padesát jedna 
 
2. a) 235 800, 330 400, 370 000, 439 600, 503 635, 742 620, 802 000, 950 568, 
1 090 000, 1 399 700, 2 043 500, 3 520 000 
b) Škoda 
c) Jaguár 
 
3.  
3 052   >    3 025         25 158    =   25 158   
  
62 383  <   63 000         2 352 600       >      2 252 690 
 
 
4. 999 758 
5. 
a)  10 532 770 
b)  1 390 000 
c)  3 287 590 
d)  4 600 000 000 
e)  1 257 158 
 
6.  65 810 – šedesát pět tisíc osm set deset 
     72 952 – sedmdesát dva tisíc devět set padesát dva 
     81 831 – osmdesát jedna tisíc osm set třicet jedna 
     961 183 – devět set šedesát jedna tisíc sto osmdesát tři 
 
7. Žehlička může stát např. 2 376 Kč, 1 977 Kč, 2 078 Kč, … 


